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Конспект

відкритого уроку з української мови
у 1 (першому) класі

Тема: 
Звуко-буквений аналіз слів.
Склад. Перенос слів.
вчитель початкових класів

Ковальова Н. А., вчитель вищої категорії,

 старший вчитель

Мета: * поглиблення знань учнів про складотворну роль голосних; закріплення уявлення про склад як найменшу звукову одиницю; удосконалення навичок поділу слів на склади, правильного переносу слів з рядка в рядок;

* закріплення вмінь та навичок успішного виконання різноманітних завдань, представлених  в ігровій формі;

* розвиток мови дітей, їх пам’яті, уваги, вправляння у слухо-зоровому сприйманні слів, фраз;

* збагачення словника дітей, його активізація;

* розвиток емоційної сфери дітей, виховання любові до природи.

Матеріал та обладнання:  * комп’ютер, проектор, екран;

* презентація за темою уроку (11 слайдів);
* таблички з опірними словами та фразами;
* набірне полотно;

* демонстраційний матеріал: - для повідомлення теми уроку,

- для звуко-буквеного аналізу слів,

- для проведення динамічної паузи;
* зошити та ручки на кожну дитину.
Підготовча робота: * набуття певних знань, навичок та вмінь на попередніх уроках;

* підбір матеріалу для презентації у комп’ютері;
* перевірка стану звукопідсилюючої апаратури.

План уроку:
1) Організаційна частина, знайомство з гостями.

2) Фонетична зарядка (звук Т) (слайд 1).
3) Повідомлення теми уроку («Що сказала риба?»). Активізація опірних знань.
4) Повторення правил: гра «З’єднай слова і звукові схеми» (слайд 4),

гра «Знайди слова з одним складом» (слайд 6),

розгадування ребусів (слайд 7)
гра «Знайди слова з помилками» (слайд 8).

5) Динамічна пауза (гра «Живі слова»).
6) Ділення слів на склади за мовною темою «Квіти» (слайд 9).
7) Запис слів у зошити (списування з дошки).

8) Рефлексія. Оцінювання. Прощання з гостями.

ХІД УРОКУ:
І. Організаційна частина. Знайомство з гостями.
- Діти! Сьогодні на уроці у нас гості – привітайтеся з ними! (діти вітаються).
Проводиться фонетична зарядка на звук Т (слайд 1 ):

ТА – АТ – АТА             ТЕТЯНА                    ТЕТЯНА ДУЖЕ ЛЮБИТЬ КВІТИ.

ТО – ОТ – ОТО             КВІТКА

ТУ – УТ – УТ                РОСТУТЬ

ТЕ – ЕТ – ЕТЕ

ТИ – ИТ - ИТИ

ІІ. Актуалізація опорних знань. Повідомлення теми уроку.

1) - Яка тема сьогоднішнього уроку? (діти грають у гру «Що сказала риба» (малюнки з поетапним зображенням риби, на кожному малюнку буква) і складають з букв тему уроку – слайд 2).
- Сьогодні на уроці ми будемо ділити слова на склади, для переносу, писати їх на дошці та у зошиті. Мовна тема «Квіти».
2) -  Доповніть наступні речення: 
- Говоримо ми звуки, пишемо … (букви).
Звуки бувають … (голосні, -  показати відповідний знак) – їх можна співати (промовляння деяких звуків), та приголосні (показати відповідне позначення) - їх співати неможна… (промовляння деяких приголосних звуків… - слайд 3).
3) Гра «З’єднай слова і звукові схеми» (слайд 4).
4) - Що таке склад слова? ( Це частина слова, яка складається з голосного чи голосного та приголосного).

- Склад – це частина слова, де обов’язково є … (голосний) звук.

1 голосний звук  = (дорівнює ) 1 складу. 
Скільки в слові … (голосних), стільки в ньому і складів (правила написані на дошці) (слайд 5). 
5) Гра «Знайди слова з одним складом» (слайд 6).
ІІІ. Основна частина.

1) Розгадування ребусів (слайд 7). Колективне ділення відгаданих слів на склади та для переносу з рядка в рядок.
2) Гра «Знайди слова з помилками» (слайд 8).
3) Динамічна пауза (гра «Живі слова»).
4) Практичне закріплення знань. Вправи на ділення слів на склади та для переносу за мовною темою «Квіти» (слайд 9). Учні (учитель викликає по одному) записують слова на дошці, останнє слово - самостійно у зошиті.
Конвалія – кон – ва – лі- я (4 голосних, 4 склади),
волошка  - во – лош- ка (3 голосних, 3 склади),
ірис – і – рис (2 голосних, 2 склади),
тюльпан – тюль – пан (2 голосних, 2 склади),
кульбаба – куль – ба – ба (3 голосних, 3 склади),
айстра – айс – тра (2 голосних, 2 склади).
(Найбільш цікаві моменти переносу слів з рядка в рядок учитель показує на дошці).

5) Аналіз і перевірка виконаної роботи (під контролем учителя).

- Подивіться на перші букви записаних слів (слова записані у стовпчик). 

Яке слово складається? (квітка).
- Квітка – це однина. Як буде це слово у множині? (квіти).

- Запишіть ці слова у зошит. (Діти пишуть у зошиті).
ІV. Рефлексія. Оцінювання роботи на уроці. Домашнє завдання.
- Що ми сьогодні робили на уроці?( … )
- Що таке склад слова? 
- Як діляться слова для переносу?

- За якою темою ми розбирали слова? (за темою «Квіти»).

- Яка квітка найулюбленіша? (до кожного учня).
- Молодці! Краще за всіх працювали на уроці … 
- Дякую всім за співпрацю! (слайд 10). 

Попрощайтеся з гостями.
